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1. ПРО ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ

Головне управління статистики у Запорізькій області

У звітному році Управління продовжило курс адаптації
статистичного виробництва до умов воєнного стану та
впровадження стандартів Європейського Союзу.

У межах Програми розвитку офіційної статистики
до 2028 року ГУС у Запорізькій області взяло активну
участь у докорінному перезавантаженні системи
(реалізації програми Держстат 2.0): модернізації
IT-інфраструктури та автоматизації процесів збору
даних, а також підвищенні інституційної спроможності
та кваліфікації персоналу відповідно до
євроінтеграційних вимог.

Протягом року ГУС у Запорізькій області забезпечило
повне та якісне виконання Плану державних
статистичних спостережень, затвердженого
розпорядженням Кабінету Міністрів України
від 15.10.2024 № 1003-р (далі – ПДСС). Було успішно
проведено 53 статистичні спостереження, результати
яких стали основою для формування офіційної
статистики України.

Головне управління статистики у Запорізькій області
(далі – ГУС у Запорізькій області, Управління) є
територіальним органом Державної служби статистики
України (далі – Держстат).

Мета діяльності Управління – реалізація у межах
повноважень державної політики у сфері статистики в
області, збір, обробка, аналіз і поширення об'єктивної
офіційної статистичної інформації про соціально-
економічні та демографічні явища, а також
забезпечення користувачів якісними даними,
необхідними для прийняття управлінських рішень,
прогнозування розвитку регіону та підвищення
прозорості суспільних процесів.

Нормативно-правова основа діяльності ГУС у
Запорізькій області ґрунтується на Конституції та
законах України, указах Президента України й актах
Кабінету Міністрів України, дорученнях Кабінету
Міністрів України, визначається наказами і дорученнями
Голови Держстату та Положенням про Головне
управління статистики у Запорізькій області.

ГУС у Запорізькій області очолює начальник, який має
двох заступників (керівництво). До складу ГУС у
Запорізькій області входять 14 структурних підрозділів
та головний спеціаліст з питань запобігання та
виявлення корупції, які підпорядковані керівництву
відповідно до розподілу функціональних повноважень.



2. ВІДНОВЛЕННЯ ЗВІТУВАННЯ. 
ВЗАЄМОДІЯ З РЕСПОНДЕНТАМИ

Головне управління статистики у Запорізькій області

Не поданими за вказаний період залишилось понад
95 тисяч звітів (80,5 %). Основні причини неподання –
знаходження респондентів на тимчасово окупованих
територіях та в зоні активних бойових дій та втрата
контактів з працівниками підприємств, які були
перереєстровані (релоковані) в інші регіони України.

Поступове зменшення кількості респондентів у сукупностях
звітуючих одиниць протягом 2022–2025 років за рахунок
часткового виключення підприємств, установ та організації
з тимчасово окупованих територій та зони активних
бойових дій забезпечило отримання рівня звітування
унікальних респондентів 83,2 % (по Україні – 84,6 %).

Попри складну безпекову ситуацію в регіоні,
запровадження електронних інструментів звітування та
адаптація статистичних сукупностей до реалій воєнного
часу дозволили стабілізувати процес збору даних та
забезпечити високу активність діючих підприємств.
У цілому показники звітування в 2025 році становили:

 3,6 тисяч респондентів подали звіти;
 117,0 тисяч статистичних та фінансових звітів зібрано;
 90,8 % загальний рівень звітування (по Україні – 93,3 %).

Відповідно до змін, внесених до Закону України «Про
захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших
документів у період дії воєнного стану або стану війни»,
із 5 липня 2025 року в Україні було відновлено
обов’язкове подання державної статистичної звітності.

Підприємства, які не подавали звітність у період дії
воєнного стану, мали 3 місяці перехідного періоду
для подачі звітів за увесь період неподання
(2022–2025 роки), а саме до 5 жовтня 2025 року.

Кількість унікальних респондентів-юридичних осіб
Запорізької області, які були зобов’язані подати звітність
(включені до сукупностей форм ДСС), складала:

у 2022 році – 12 500; у 2024 році – 6055;
у 2023 році – 8559; у 2025 році – 4276.

Протягом перехідного періоду респондентами регіону
було надано понад 23 тисячі звітів. Подання звітності
здійснювалося виключно в електронній формі через
систему «Кабінет респондента» та інше спеціальне
програмне забезпечення.

Із них найбільша кількість припала на такі напрямки
статистики, як:
 оплата праці та соціально-трудові відносини (40,0 %);
 промисловість (12,4 %);
 енергетика (9,4 %);
 будівництво (6,0 %);
 діяльність підприємств (5,1 %).

Протягом року респондентам було надано всебічну
консультаційну підтримку та допомогу: на вебсайті
Управління та сторінці у соцмережі «Фейсбук» розміщено
короткі пам’ятки по заповненню окремих форм звітності,
проводилися консультації телефоном та з використанням
сервісу «Чат» в «Кабінеті респондента».



3. ВІДНОВЛЕННЯ ОПИТУВАНЬ 
ДОМОГОСПОДАРСТВ

Головне управління статистики у Запорізькій області

Із 8 грудня 2025 року Державна служба статистики
України відновила проведення вибіркових обстежень
населення (домогосподарств).

Відновлення таких обстежень уперше від початку
повномасштабної війни – це важливий етап повернення
до системного збору соціально значущих даних, які
будуть базою для рішень про соціальну підтримку й
допомогу родинам.

У грудні 2025 – січні 2026 року було проведено основне
інтерв’ю в рамках обстеження бюджетів
домогосподарств (ОБД), однією зі складових якого є
опитування щодо стану здоров’я населення за
методологією Європейського Союзу. Такий формат
забезпечує порівнюваність показників з іншими
європейськими країнами та відповідає євроінтеграційним
зобов’язанням України.

Метою ОБД є отримання даних щодо демографічних
характеристик, структури витрат домогосподарств,
показників добробуту різних соціальних груп та інших
питань, які стосуються рівня життя українських родин.

Для участі в обстеженні на науково обґрунтованих
засадах випадковим методом було відібрано близько
11 тисяч домогосподарств у 22 регіонах України
(за винятком тимчасово окупованих територій і зон
активних бойових дій). У Запорізькій області відібрано
204 домогосподарства – у містах Запоріжжя та Вільнянськ.

Арсен Макарчук, Голова Держстату:

«Відновлення опитувань населення – це важливий крок
для кращого розуміння добробуту та потреб людей.
Воно також засвідчує повернення Держстату до
повноцінної професійної діяльності та інтеграцію України
до європейського простору даних.

Сьогодні ми впроваджуємо сучасні інструменти
статистичних обстежень, що відповідають європейським
практикам і стандартам. Ми прагнемо зробити участь у
них максимально зручною для респондентів, надаючи
можливість обрати формат: особисте інтерв’ю,
телефонну розмову або онлайн-опитування.

Переконані, що громадяни оцінять ці можливості й
підтримають цю ініціативу».

Дякуємо кожному, хто долучиться.

Ваші відповіді допомагають державі бачити реальну
картину життя українців і ухвалювати рішення, важливі
для всієї країни.

Детальніше – за посиланням на пресреліз
https://stat.gov.ua/uk/news/v-ukrayini-vidnovlyuyutsya-
opytuvannya-domohospodarstv та розділ «Про обстеження
бюджетів домогосподарств на порталі Держстату»
https://stat.gov.ua/uk/page-contents/pro-obstezhennya-
byudzhetiv-domohospodarstv.

https://stat.gov.ua/uk/news/v-ukrayini-vidnovlyuyutsya-opytuvannya-domohospodarstv
https://stat.gov.ua/uk/page-contents/pro-obstezhennya-byudzhetiv-domohospodarstv
https://stat.gov.ua/uk/page-contents/pro-obstezhennya-byudzhetiv-domohospodarstv


4. ВЗАЄМОДІЯ З КОРИСТУВАЧАМИ, 
МЕДІА ТА ГРОМАДСЬКІСТЮ

Головне управління статистики у Запорізькій області

Взаємодія ГУС у Запорізькій області з користувачами
статистичної інформації (далі – користувачі), медіа та
громадськістю базувалася на принципах відкритості та
цифровізації, що включало регулярне оприлюднення
статистичної інформації, роботу з запитами та
використання сучасних онлайн-інструментів.

Головним каналом взаємодії залишався офіційний
вебсайт, протягом року на ньому відповідно до ПДСС
оприлюднено 28 експрес-випусків, 352 статистичні
інформації (в 1,5 рази більше порівняно з 2024 роком), у
т. ч. за попередні періоди (2022–2025 роки).

Відновлення обов’язкового звітування респондентів на
законодавчому рівні у липні 2025 року повернуло
органам державної статистики можливість формування
статистичної інформації належної якості за багатьма
галузями статистики. Так, протягом звітного року було
сформовано й опубліковано інформацію зі статистики
праці, сільського господарства та навколишнього
середовища, туризму, населених пунктів та житла,
структурної статистики.

Для подання інформації в зручному для сприйняття
вигляді у розділі «Інфографіка» було представлено
29 графічно візуалізованих матеріалів.

У розділі «Інформація для медіа» було розміщено
37 пресвипусків та 3 пресрелізи Держстату, адаптовані
для використання журналістами.

Найчастіше відомості щодо соціально-економічного розвитку
регіону розміщувались на інформаційних платформах
електронних медіа: «Міг», «061.ua», «Акцент», «ZPRZ.CITY»,
інформаційно-аналітичний портал «Паноптикон», «ТВ–5»,
«INFORM.zp.ua».

Активна комунікація підтримувалася через офіційну сторінку
в соціальній мережі «Фейсбук», де публікуються актуальні
новини та роз'яснення для громадськості.

Надання інформації здійснювалось за запитами на публічну
інформацію, статистичну інформацію, не передбачену ПДСС,
або за зверненнями громадян.

Так, протягом 2025 року ГУС у Запорізькій області було
отримано, розглянуто та надано відповіді на 25 запитів на
публічну інформацію, 58 звернень громадян і 680 інших
запитів про надання статистичної інформації.

З метою вивчення рівня задоволеності користувачів даними,
визначення реальних потреб у статистичній інформації, ГУС
у Запорізькій області взяло участь у проведенні Держстатом
чотирьох анкетних опитувань користувачів. Результати
таких опитувань дозволяють органам державної статистики
покращувати інструментарій, актуалізувати дані та
підвищувати зручність доступу до них.

Протягом року діяв прямий зв'язок з користувачами: для
оперативних консультацій були доступні телефони «гарячих
ліній» та електронна пошта (stat-zp@sssu.gov.ua), а для
зворотного зв’язку користувачі обирали спілкування в соцмережі.

mailto:stat-zp@sssu.gov.ua


5. КОМУНІКАЦІЙНІ КАМПАНІЇ  

Головне управління статистики у Запорізькій області

Кампанія щодо відновлення опитувань населення,

а саме проведення вибіркового обстеження
бюджетів домогосподарств (грудень):
​Окрім традиційних листів-запрошень домогосподарствам,
надісланих поштою, було застосовано метод «соціального
посередництва». До роз’яснювальної роботи залучили
голів ОСББ та квартальних комітетів, що дозволило зняти
бар’єри недовіри в умовах воєнного стану.

Ініційовано офіційну взаємодію з органами Національної
поліції, державної влади та місцевого самоврядування для
забезпечення безпеки інтерв’юерів та підтвердження
легітимності опитування для населення.

Комунікація з респондентами здійснювалася з пріоритетом
на цифрові канали, аби мінімізувати фізичні ризики для
обох сторін.

У місцевих медіа було розміщено матеріали про те, що
дослідження допоможуть краще зрозуміти, як живуть
українські родини сьогодні: на що витрачають кошти,
які в них умови проживання, потреби та стан здоров’я.

​​Реалізовані заходи дозволили сформувати необхідне
підґрунтя для відновлення державних статистичних
спостережень. Завдяки широкому охопленню та
таргетованому інформуванню вдалося забезпечити якість
та актуальність даних, що є критично важливими для
планування відновлення Запорізького регіону.

Кампанія щодо відновлення звітування (липень–жовтень):

​Її метою було інформування суб’єктів господарювання про
відновлення обов’язку подавати статистичну та фінансову
звітність.

​На офіційному вебсайті та «Фейсбук»-сторінці ГУС у Запорізькій
області було розгорнуто роз’яснювальну платформу. Завдяки
партнерству із Запорізькою ОДА та органами місцевого
самоврядування контент було масштабовано на ресурси з
охопленням понад 100 тисяч користувачів.

Упродовж липня–серпня здійснено електронну розсилку (понад
15 тисяч листів-нагадувань). Кожен лист містив індивідуальний
додаток із переліком саме тієї звітності, яку респондент мав
подати. Також інформування респондентів проводилось
засобами телефонного зв’язку та за допомогою сервісу «Чат»
у програмному забезпеченні «Кабінет респондента».

​У межах обласної платформи «Діалог влади та бізнесу»
проведено онлайн-зустріч, де представниками ГУС у
Запорізькій області було роз’яснено основні аспекти щодо
відновлення статистичного звітування.

Процес комунікації супроводжувався критичними викликами,
які вимагали нестандартних рішень: через втрату контактів із
підприємствами, що виїхали із зони бойових дій або тимчасово
окупованих територій, фахівці ГУС у Запорізькій області
проводили системний розшук актуальних каналів зв’язку та
пропонували варіанти, як прозвітувати для тих, хто втратив
доступ до первинної документації.

Спільно з Держстатом фахівці Управління реалізували дві масштабні комунікаційні кампанії, спрямовані на різні цільові авдиторії.



6. КАДРОВИЙ ПОТЕНЦІАЛ

Головне управління статистики у Запорізькій області

Стан укомплектованості та структура персоналу:
​Станом на 1 січня 2026 року штатним розписом ГУС у
Запорізькій області передбачено 164 посади, фактична
чисельність працюючих становить 127 осіб.

Ключові показники складу державних службовців
(109 осіб):
 ​Гендерний склад: зберігається висока питома вага

жінок – 89,9 %. Жінки очолюють 85,7 % керівних
посад та займають 93,3 % посад спеціалістів.

 Освітній рівень: 100 % державних службовців мають
вищу освіту ступеня магістра (спеціаліста), 42,2 %
мають дві або більше вищих освіти. В Управлінні
працюють 18 магістрів державного управління.

Кадровий потенціал та стаж роботи:
​Колектив ГУС у Запорізькій області характеризується
високим професіоналізмом та досвідченістю. Понад 77 %
державних службовців мають стаж роботи в органах
статистики більше 10 років. Значна частина персоналу
(69,4 % керівників та 46,7 % спеціалістів) присвятили
роботі в органах державної статистики понад 20 років.
 Віковий розподіл:
​до 35 років – 2,8 %; 46–55 років – 39,4 %;
36–45 років – 24,8 %; понад 56 років – 33,0 %.

Класифікація посад державної служби:
У звітному році було здійснено перегляд проведеної
раніше класифікації посад державної служби на
відповідність оновленому Каталогу типових посад
державної служби і критеріям віднесення до таких посад,

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від
23.10.2023 № 1109 «Про підготовку до запровадження
умов оплати праці державних службовців на основі
класифікації посад».

Рух кадрів та робота з вакансіями:
​У 2025 році комплектування посад здійснювалося з
урахуванням особливостей законодавства воєнного стану.
 ​Укомплектовано 23 вакантні посади (9 – категорії «Б»,

14 – категорії «В»), з них 7 осіб – нові працівники.
 ​​Показник плинності склав 15,0 % (проти 5,8 % у 2024

році). Протягом року звільнено 29 осіб, з яких 41,4 % –
у зв’язку з виходом на пенсію.

 Адаптація: для нових працівників успішно проведено
процедуру наставництва (18 осіб).

​Оцінювання результатів діяльності та дисципліна:
​Результативність службової діяльності підтверджена
щорічним оцінюванням (97 осіб):
​«Відмінно» – 45,4 % (44 особи);
​«Позитивно» – 54,6 % (53 особи).
​Негативних оцінок виставлено не було.
​Випадків порушення службової дисципліни протягом року
не виявлено. За результатами заходу контролю з боку
НАДС надано пропозиції щодо подальшого вдосконалення
реалізації права на державну службу.

​Мотивація та заохочення:
​За вагомий внесок у професійну діяльність 27 працівників
відзначено нагородами: Подяками Держстату, Грамотами та
Подяками ГУС у Запорізькій області, відзнаками профспілки.



7. ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ

Головне управління статистики у Запорізькій області

Використання коштів державного бюджету у 2025 році (за економічною структурою бюджетної класифікації)


